

**Отзыв на мастер - класс преподавателя КМК имени И. Аухадеева, ведущего преподавателя ДМШ №1 им. П.И. Чайковского, заслуженного работника культуры РТ Шайхутдиновой Г.Р. на тему « О важном на уроке. Вопросы исполнительства на классической гитаре».**

Мастер – класс проходил 27 февраля 2024 года на базе ДШИ 4. В мастер - классе приняли участие преподаватели и учащиеся по классу гитары.

Мастер - класс - один из наиболее эффективных способов обмена и распространения педагогического опыта путем прямого комментированного показа приемов и методов работы педагога, получившего призвание в профессиональной среде. В работе с учащимися были рассмотрены технические аспекты игры на гитаре, важность правильной постановки рук для достижения оптимального звучания. В рамках мастер-класса учащиеся узнали много нового о музыкальном искусстве, технике игры на инструменте, музыкальной теории и интерпретации произведений. Возможность личного общения позволила ученикам задать интересующие вопросы, получить советы по совершенствованию своего мастерства.

В рамках мастер-класса преподавателям отдела был представлен авторский учебник для начинающих гитаристов: «Малышу гитаристу».

Профессионализм и педагогическое мастерство Гульнары Рафаэлевны вдохновили учащихся на новые творческие открытия и способствовали формированию профессионального подхода к музыкальному творчеству.

Педагогический коллектив ДШИ №; 4 выражает огромную благодарность Шайхутдиновой Г.Р. за интересный и полезный мастер - класс и надеется на дальнейшее сотрудничество.



Рахматуллина М.Л.